



Nr. 12932/06.04.2023

APROBAT
Președinte,
LUPU MIHAI

AVIZAT
Vicepreședinte,
GIMA STELIAN

SPECIFICAȚII TEHNICE

privind achiziția de servicii de închiriere și întreținere a unui număr de 12 bucăți toalete ecologice portabile

OBIECTUL ACHIZIȚIEI

Obiectul prezentei îl constituie achiziționarea de servicii de închiriere și întreținere a unui număr de 12 bucăți toalete ecologice portabile, utilizate de agenții de pază la următoarele obiective, aparținând Consiliului Județean Constanța:

Nr. Crt.	Denumire imobil	Buc.	Adresa imobil
1	Depozit urban neconform de deșuri Murfatlar	1	Constanța, Murfatlar
2	Depozit urban neconform de deșuri Techirghiol	1	Constanța, Techirghiol
3	Depozit urban neconform de deșuri Medgidia	1	Constanța, Medgidia
4	Depozit urban neconform de deșuri Cernavoda	1	Constanța, Cernavoda
5	Depozit urban neconform de deșuri Hârșova	1	Constanța, Hârșova
6	Stația de sortare deșuri reciclabile TMB TORTOMAN,	2	Constanța, Tortoman
7	Stația de sortare a deșeurilor reciclabile Stația TMB OVIDIU,	1	Constanța, Ovidiu
8	Imobilele C1 și C2 + clădirea în curs de amenajare pentru Serviciului Clinic Județean de Medicină Legală Constanța din str. Ștefan cel Mare nr. 133	1	Municipiul Constanța
9	Imobilul din str. Izvor nr. 23	1	Municipiul Constanța
10	Imobile și teren în suprafață de 111272 mp cu nr. cadastral 223984 din str. Viilor nr. 1	1	Municipiul Constanța
11	Teatrul de Vară Mamaia	1	Municipiul Constanța
	Total	12	

DESCRIEREA SERVICIILOR SOLICITATE:

Închiriere 12 toalete ecologice ce vor cuprinde următoarele servicii:

- vidanjare toalete
- spălare interioara și exterioara cu jet de înaltă presiune;
- ștergere, parfumare cabină;
- înlocuire pastile pisoar, hârtie igienică, substanță activă neutralizantă,
- transport și amplasare toalete la locațiile stabilite



Operațiunile de întreținere se vor face săptămânal pe perioada de derulare a contractului.

CARACTERISTICI TOALETA ECOLOGICA PORTABILA:

- Dimensiuni toalete: 1,2 metri lățime x 1,2 metri adâncime x 2,3 metri înălțime, realizate prin injecția de mase plastice turnate sau din materiale standard echivalent în industrie;
- Scaun de toaletă de peste un minim de 250 de litri , rezervor care să conțină aproximativ 22 litri de produse chimice lichide pentru descompunerea deșeurilor;
- Conținut toalete: un suport de hârtie igienică, scaune de toaletă curate și intacte, pisoar, guri de aerisire ecranate, mecanismele de închidere funcționale la interior, acoperiș translucid, cu arc asigura închidere automată a ușilor;

DURATA ACHIZITIEI:

Serviciile vor fi achiziționate pe o durată de 245 zile, respectiv de la 01.05.2023 până la data de 31.12.2023, cu posibilitatea de prelungire de maxim 4 luni (121 zile ianuarie-aprilie 2024), respectiv de la 01.01.2024 până la data 30.04.2024.

CONDITII DE LIVRARE

Maxim 48 de ore de la transmiterea solicitării, la locațiile prestabilite. Serviciile de închiriere toalete ecologice trebuie să includă: transport, montaj, demontaj, igienizare săptămânal interior/exterior, soluție biodegradabilă și hârtie igienică.

CONDITII DE PLATA:

Plata se va face lunar în baza unor cartele de activitate care vor cuprinde serviciile (operațiunile) prestate pentru fiecare locație în parte, verificate și semnate fără obiecțiuni de către reprezentantul beneficiarului.

Plata se va face cu O.P. într-un cont deschis la Trezorerie, în termen de 30 de zile de la data la care factura este disponibilă pentru descărcarea din sistemul RO e-factura.

Dacă factura are elemente greșite și/sau greșeli de calcul identificate de autoritatea contractantă, și sunt necesare revizuirii, clarificări suplimentare sau alte documente suport din partea contractantului, termenul de 30 de zile pentru plata facturii se suspendă. Răspunderea în termen se va face de la momentul îndeplinirii condițiilor de formă și de fond ale facturii.

Operatorul economic este răspunzător de corectitudinea și exactitatea datelor înscrise în facturi și se obligă să restituie sumele încasate în plus cât și foloasele realizate necuvenit, aferente acestora.

CRITERII DE ATRIBUIRE A CONTRACTULUI

Oferta cu prețul cel mai scăzut.

Direcția Generală de Administrare Domeniul
Public și Privat-Autoritatea Județeană de Transport
Director General,
Chelariu Ermil

Șef serviciu
Voicu Silvia

Redactat și întocmit,
Inspector Drăgan Marius